

Brzozów, 23.08.2022 r.

Zn.spr.: SA.270.1.4.2022

**Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm), Nadleśnictwo Brzozów jako Zamawiający w postępowaniu przetargowym pn. „Przebudowa mostu w ciągu drogi leśnej nr 242/280 w m. Kreców” zamieszcza pytanie, które wpłynęło od Wykonawcy wraz z udzieleniem na nie odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

*Zgodnie z zapisem pkt 16.3.5 SWZ "W kalkulacji cen jednostkowych należy uwzględnić naprawy drogi leśnej Rozpucie-Siemuszowa spowodowane uszkodzeniami przez samochody wysokotonażowe. "Proszę o Wyjaśnienie czy naprawa tej drogi jest w zakresie zamówienia, czy Wykonawca będzie zobowiązany do jej naprawy tylko wówczas gdy jej stan ulegnie pogorszeniu poprzez realizację zamówienia?"*

**Pytanie nr 2:**

*Czy w poz. 15 Kosztorysu jest prawidłowa jednostka miary?*

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że na etapie protokolarnego przekazania placu budowy zostanie przeprowadzona inwentaryzacja stanu drogi leśnej Rozpucie – Siemuszowa. Wykonawca w trakcie realizacji winien uwzględnić rodzaj transportu, który nie pogorszy stanu technicznego ww. drogi, gdyż będzie zobowiązany do wykonania prac naprawczych przywracających jej stan pierwotny.

W trakcie odbioru końcowego przeprowadzona zostanie ponowna inwentaryzacja stanu drogi leśnej Rozpucie – Siemuszowa. Na podstawie, której zostanie stwierdzone czy droga została przywrócona do stanu pierwotnego.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych określa oraz wyjaśnia przyjęcie takiej jednostki obmiarowej dla tej pozycji kosztorysu (metry sześciennie).





**Paweł Biernacki**  
Nadleśniczy

(podpisano elektronicznie)